

К 10-ЛЕТИЮ ТЕАТРА

имени К. С. Станиславского



О. Г. Михайлова (Горена),
заслуженная артистка Армянской ССР.



Г. Ш. Шахназарян (Ган),
заслуженный артист Армянской ССР.

Театр — мой родной дом

С чувством радости восприняла я звание присвоенной мне почетного звания заслуженной артистки Армянской ССР. Хочется выразить глубокую благодарность Советскому правительству, чью заботу повседневно ощущаем мы, люди искусства. Рада на слова товарищей по работе, отмеченных Указом Президиума Верховного Совета Армянской ССР.

Пятьдесят второй год работаю и на сцене. Окончив драматический курс Пальчиковой в Казани, я сделала свою творческую работу с Казанским народным домом, где наш молодой коллектив осуществлял спектакли для рабочих. Творил и трудил был путь актрисы до революции. Приходилось полагаться только на свои силы. Преследовали всяческие препятствия, чинимые нашей работе, мы все же ставили такие спектакли как, например, «На дне» Горького.

Многое изменилось в моей жизни после победы Октября. Я получала возможность наиболее широко раскрыть себя, как актриса. Новые образы, новые герои повстали осветили сцену театра. Стали и менять в том же пьесах, как «Бригады 14-69», «Любовь Яровая» и другие.

Приехал в Советскую Армению, и выступала сначала в передвижной русской театральной группе Сталинского района г. Ереван, а затем в новом русском театре со дня его основания. Он стал моим родным домом. Мы шаг за шагом стремились выработать постановку работы нашего любимого театра, которому было присвоено имя К. С. Станиславского. Многие мы обзавели нашим первым режиссерам — Л. А. Калантару, С. А. Бурджалову, А. К. Гулягану, В. Т. Вардавану.

За десять лет работы в театре им. К. С. Станиславского и играли почти во всех его спектаклях. Благодарной работой считал исполнение ролей в новых пьесах советских авторов, например, роли тети Сони в пьесе К. Симонова «Тем и будет». Я живу от наших драматургов новых, волнующих пьес. Мне сейчас 76 лет. Внимания, оказанное нашему театру, поможет мне сыграть еще на одну новую роль.

О. ГОРЕВА,

заслуженная артистка Армянской ССР.

Благородное призвание советского актера

20 лет моей сценической деятельности в советском театре, в который я пришел из студии Бакинских рабочих театра, были для меня годами творческого совершенствования. Работал я в Москве, Свердловске, Днепропетровске, Тбилиси и Ереване, и асуду меня воодушевляла благородная идея служения советскому искусству, воспитанному в зрительские лучшие черты людей нашей великой эпохи.

Помню рождение первого спектакля на сцене театра им. Станиславского в Ереване. В дружно спаянном коллективе театра, чувствуя большую ответственность перед советским зрителем, мы с увлечением работали над лучшими образцами русской классики и произведениями советских авторов. На сцене театра им. Станиславского мною исполнено до 40 ролей. Особенно меня увлекала драматургия Максима Горького, в пьесах которого так много правды, человечности и мудрости; увлекают лучшие пьесы советских авторов. Мы жили живой интересом зрителя к нашим спектаклям, чувством его переживания на спектаклях пьес, в которых живут и действуют замечательные люди наших героических лет. Все это воодушевляло нас на создание новых постановок.

Глубоко исполняем присвоенные мне звания заслуженного артиста Армянской ССР. Это обязывает меня упорней работать над собой, над ролями, чтобы сражаться социалистического реализма создавать новые сценические образы советских людей.

Г. ШАХНАЗАРЯН (Ган),

заслуженный артист Армянской ССР.

Приветственные телеграммы

Коллектив имени Ленина и Трудового Красного Знамени художественный академический театр им. М. Горького поздравляет с десятилетием коллектива Ереванского Государственного русского театра, посланного им великого художника Станиславского. Желаем дальнейших творческих успехов.

МЕСХЕТЕЛИ,
ПРУДКИН,
ДОРОХИН.

Коллектив Тбилисского Государственного театра имени Грибоедова приветствует и поздравляет собратие по искусству в связи с десятилетием Ереванского русского театра и желает дальнейших успехов на творческом пути развития советского театра на благо нашего народа и великой Родины.

РУСЛАНОВ,

директор театра, заслуженный деятель искусства.

ТАКАИШВИЛИ,

художественный руководитель, народный артист Грузинской ССР.

От имени коллектива Азербайджанского Государственного театра русской драмы сердечно поздравляю с десятилетием Ереванский русский драматический театр. Пусть славно имя Станиславского, которое носит наш театр, послужит залогом наших дальнейших творческих успехов.

Владимир ШВЕЙЦЕР,

директор и художественный руководитель.